

我国完整编译出美国解密日本细菌战档案

731部队至少生产2470枚细菌弹

新华社哈尔滨7月7日电(记者王建)记者从哈尔滨市社会科学院731问题国际研究中心获悉,该中心“美国解密日本细菌战档案调查研究”课题组完整编译出关于侵华日军细菌武器的《阿尔沃·汤姆森报告》。该报告记录了731部队首任部长石井四郎的供述,截至1942年,731部队共研制生产了2470枚细菌炸弹。

《阿尔沃·汤姆森报告》是1946年由当

时美国迪特里克基地中校阿尔沃·汤姆森对731部队首任部长石井四郎和次任部队长北野政次进行审讯之后,形成的总结性报告。该报告详细记述了731部队总部的体制、配置、职责以及细菌战和人体试验等有关信息。

石井四郎供述,至1940年,已经研制出9种用于细菌病原体传播的炸弹,并进行了实地测试。其中包括用于污染土地、制造传

染性云雾,以及爆裂弹药,即通过污染炸弹碎片和炮弹碎片造成伤害而感染并致伤亡。

据石井四郎向汤姆森提供的数据,1937年至1942年,731部队共生产了2470枚携带细菌病原体的炸弹,这些细菌弹以炭疽菌、鼠疫菌和伤寒菌为主要填充菌。

“根据《阿尔沃·汤姆森报告》的详细记录,可以明确断定细菌炸弹的研制是以细菌战攻击为最终目标的。根据翔实的实验数据

和设计图纸,进一步证实了731部队以进行细菌战为目的而开展了细菌武器研究、试验和生产的历史事实。”哈尔滨市社会科学院731问题国际研究中心负责人杨彦君说。

731部队是中国抗日战争期间侵华日军从事生物战细菌战研究和人体试验相关研究的秘密军事医疗部队的代称,总部基地建在哈尔滨市平房区。资料显示,有3000多人在731部队细菌试验和人体试验中死亡。

北京面向全国公开招聘“聘任制公务员”

新华社北京7月8日电(记者倪元锦)北京市委组织部、北京市人力资源和社会保障局8日发布《北京市2014年公开招聘聘任制公务员公告》,面向全国公开招聘3名“聘任制公务员”,聘期2至3年。聘任岗位为市环保局大气污染防治科学技术管理高级主管、市安监局危险化学品集中管理体系建设高级主管、市地税局国际税收高级主管。

北京市人力社保局职位管理处有关负责人表示,环境空气质量关乎人民健康,亟须引进高级专业人才,加强大气污染防治科学技术管理;汽车、电子、生物医药等重点产业发展迅速,危险化学品需求量增加,需建立以交易信息管理平台为核心的危险化学品集中管理体系,实现生产、经营、储存、运输、废弃处置、事故应急救援等全环节无缝隙化安全管理;税务管理中,国际间

避税、偷逃税手段隐晦多样,也急需专业人才。

据了解,“聘任制公务员”职位要求应聘者具有中华人民共和国国籍,年龄一般不超过45岁(1969年1月1日以后出生),具有5年以上相关工作经验,硕士研究生及以上学历。

“聘任制公务员”按照国家规定实行协议工资,按有关规定参加各项社会保险。聘任人员将依据岗位职责和工作目标,进行绩效考核,考核不合格将被解聘。

北京市去年开展首次公务员聘任制工作,聘任岗位集中在科技、交通、生物医药等领域,共设6个高端专业职位,其中北京市科委的2个职位和北京市交通委的交通运行监测技术高级主管职位已聘到人选,其余3个职位因无合适人选空缺,目前所聘人员已签订聘用合同,并上岗履职。

杭州公交车放火案告破

新华社杭州7月7日电(记者方列)记者从杭州市公安局获悉,经公安机关日夜奋战、缜密侦查,7月5日发生在杭州的7路公交车放火嫌疑人身份已被确定,警方宣布该案告破。

7月5日17时许,杭州市东坡路与庆春路交叉口,一辆7路公交车突然起火燃烧,造成车上多名乘客烧伤。杭州市公安局迅即成立专案组,全力开展侦破工作,通过现场勘查、视频侦查、调查访问等获取证据,确认系放火案件,并于7月6日凌晨锁定放火嫌疑人系公交车内被烧成重伤的一名男子。

警方通过专门侦查、发动群众等措施,

于7月7日晚查明放火嫌疑人真实身份。据查,犯罪嫌疑人包来旭,男,1980年3月出生,汉族,初中文化,甘肃省漳县石川乡人,近年来在浙江多地暂住落脚。7月5日早上,包来旭从义乌窜至杭州,当天16时09分从7路公交车灵隐站上车,17时03分7路公交车行至东坡路与庆春路交叉口时,包来旭点燃随身携带的类似“香蕉水”的可燃液体,致车厢内迅速起火燃烧,造成29名乘客受伤,犯罪嫌疑人包来旭也被烧成重伤。

目前,犯罪嫌疑人包来旭伤情危重,仍在医院救治。警方已对其依法采取监视居住强制措施。

广东用电负荷创下全国新高 未现“拉闸限电”现象

新华社广州7月8日电(记者陈冀)记者从广东电网公司获悉,7日11时14分,广东电网统调负荷再创历史新高,达到9021.4万千瓦,这是广东省负荷年内第八次刷新纪录,广东电网由此也成为全国首个统调负荷突破9000万千瓦的省级电网。目前广东电力供应平稳,未出现电源性错峰用电。

据介绍,今年入夏以来,受广东省经济社会发展拉动,加上持续高温天气等因素的影响,电网负荷节节攀升。全省统调负荷首次创新高时间较往年出现较早,5月28日全省最高负荷首次创新高达8493.7万千瓦,比去年提前6天。此后负荷屡屡刷新纪录,截至7月7日,负荷破9000万千瓦,比去年全年最高负荷8407.1万千瓦增加

614.3万千瓦,相当于增加了两个中等城市的负荷。

广东电网透露,预计今年8月广东全社会用电最高负荷达9200万千瓦,同比增长7%;全省全社会用电量5120亿千瓦时,同比增长6%。到目前为止,广东今年迎峰度夏期间还未出现“拉闸限电”现象。

近两年来,由于电源组织、协调地方机组发电、保障西电东送线路畅通等措施及时到位,电网建设有序推进,广东供电能力不断提高。今年上半年,南方电网首个500千伏串联电抗(纵宝串抗)正式投运,提高了东莞地区300万千瓦的供电能力。下半年“两渡”直流投产后,西电东送能力还将大幅提高,预计今年全年电力供应基本满足需求。

漫画新闻

通吃



日前,云南省楚雄州中级人民法院在昆明公开审理了一起受贿案。检察机关指控,曾任云南民族大学校长、党委书记的甄朝党利用职务之便,非法收受财物共计746.9335万元。

利用工程招投标进行权钱交易,违规利用购房指标获利并以此延伸腐败网络,利用学生代收并保管贿赂款……这些虽然都是甄朝党收贿的不同表现,但最终都指向了其滥用权力在校园工程建设招投标中的腐败,而令人吃惊的是,这些腐败项目,几乎涵盖了一所学校的所有建筑和项目。

新华社发朱慧卿作

日本侵华战犯笔供

船木健次郎: 数次覆灭村庄

中央档案馆7月8日公布了日本战犯船木健次郎(如图)的侵华罪行自供提要。



据船木健次郎1954年5月~6月笔供,他1897年生于日本富山县,1937年12月到中国东北,任第4国境守备队步兵少佐大队长。1943年8月回日本,又到朝鲜。1945年6月任第137师团第375联队大佐联队长。1945年8月15日被苏联红军俘虏。

重要罪行有:

“我大队由于团长命令对村庄进行毁灭的事也有过数次,其年、月、日、地点等没有明确的记忆。即于东斋堂南方15公里的地点,一处约15户。于东斋堂西南方20公里地点,一处约15户。于东斋堂西北方20~30公里地点,一处约有15户。”

“1941年8月份,对宛平县西南方向之旅团作战”,“旅团预备队把一个村庄(东斋堂西南方约45公里)烧毁了,其

户数约15户。”

“1943年4月份,对宛平县南方地区之旅团作战”,“旅团预备队把该地区(东斋堂西南方约60公里)的村庄烧毁了数个。”

“关于奴役居民的事项”,“记得构筑了可容卫兵7名至20名用的小阵地约6处,为此共需要1500人次。又因为要加强修

补既已构筑的阵地,从东斋堂开始约有3个地方,共需人员约1000人次。”“为了经济封锁而构筑‘遮断壕’,“实际上建筑了壕的部分约有15公里左右。因此每日需要劳动力约1000至2000人,需要时间约一个月。”

“关于使用毒瓦斯。没有发给我大队毒瓦斯,但是发过赤箭。我想时期是在1942年。旅团兵器部发给时,大队兵器系军官对我说明赤箭是属于毒瓦斯的范围内的。发给赤箭数量不记得了,我想是大队平均分配给各中队了。至于各中队如何使用了详细的事情记不清了。”